WHAT THE STEAM?
When the relative humidity rises to 100%, this means that there is a water molecule for forty or fifty molecules
(nitrogen, oxygen, noble gases, various aerosols), the sun's rays photolytic ally decomposed.
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V ﬁ UV.A THE WHOLE FLOOR ARRIVED
Air=29/29=1 Q [>UV.B ARRIVES IN PROPORTION TO THE GROUND
H2:2/29 = 0,06 lighter than air UV.C ARE REFLECTED THE WHOLE IN SPACE

0 :16/29 = 0.55 lighter than air D 4
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OZONE LAYER

SYNTHESIS OF WATER IN THE ATMOSPHERE (RAIN)
H2 and O are both lighter than air are driven by altitude updrafts of warm, dry air which are confronted with cold downdrafts of
air, there is the opposition of two mechanical forces of where compression and friction which generates intense stirring, at a
favorable rate triggers the combination of the two gases in a real explosive chemical reaction (H2 and O mixture is explosive in

nature), rain water is born.

H2+ O = H20 (= explosion thunder and lightning)

The light of the flash reaches us first (speed of light 299,792,458 m / s)

Then the sound of the explosion (thunder) (speed of sound 340 m / s less so than light)
Then the rain (speed falls drops of water is lower than that of the light and sound)

My hypothesis



QU’EN EST-IL DE LA VAPEUR D’EAU ?

Quand le taux d'humidité relative monte a 100%, cela veut dire qu’il n'y a qu'une molécule d'eau pour quarante ou
cinquante molécules (azote, oxygéne, gaz rares, aérosols divers), les rayons solaires la décomposent par photolyse.

\ S/  LES UVA ARRIVENT EN TOTALITE AU SOL
AIR=29/29=1 LES UVB ARRIVENT EN PROPORTION AU SOL
H2 : 2/29 = 0,06 plus léger que Fair < LES UVC SONT REFLETES EN TOTALITE DANS L'ESPACE
0 :16/29 = 0.55 plus léger que I'air b 4
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LA SYNTHESE DE L’EAU DANS L’ATMOSPHERE (PLUIE
H2 et O étant tous 2 plus légers que I'air sont entrainés en altitude par les courants ascendants d’air chaud et sec qui

se confrontent a des courants descendants d’air froid, on assiste a I'opposition de 2 forces mécaniques d’ou
compression qui engendre frottement intense et agitation, a un taux favorable se déclenche la combinaison des
deux gaz dans une véritable réaction chimique explosive (le mélange H2 et O est de nature explosif), I'eau de pluie
nait.

H2 + O = H20 + (explosion = éclair et tonnerre)

La lumiére de I'éclair nous parvient en premier lieu (vitesse de la lumiére 299.792.458 m/s)

Ensuite le bruit de I’explosion (tonnerre), (vitesse du son 340 m/s inférieure donc a celle de la lumiére)

Puis la pluie (la vitesse de chutes des gouttes d’eau est inférieure a celles de la lumiére et du son)
Mon hypothése




1

¢ slall AL juan ba
S35 s 5 g ) 4 8653 50 () 40 Ga Jilha slall s dalg ps 5 a4l 13 (rg Ay 100 Axsh ) dped S Lais
Lalal Cpn gt 9 CamanasY) gl i Aaadinl) (368 La dpsadd) Aad) Jab Jlatiplall Jlay camy Le g Ailal) iy Jalli L e g 5300

/\ Ay 458 pluals
V ﬁ LES UVA ARRIVENT EN TOTALITE AU SOL

AIR=29/29=1 <4 . LES UVB ARRIVENT EN PROPORTION AU SOL
H2 : 2/29 = 0,06 ) 5¢)) (e idl Soleil LES UVC SONT REFLETES EN TOTALITE DANS L’ESPACE

0:16/29 = 0.55 5/5¢)) (a il D\V/Q

uvB

o ¢ a4 4 "\0
GougY) ddgha ./’/ |||| \.\\.
/"'y\IIII Réh.'.:a\ S,

e /~ I“I \ N

¢l N

J |1l '\
1l \
1l ~.

.
.
.
., -
I I )
e
.
e
I Tagy-

il
Sha

OS9G g o) O Al Jladil Bask oo Jhall pla eSS

e adlali Al g aslial) Adlad) g AdAlad) Al ggd) < Ll Lgdaal o) sl Cha CRAT Lg 68 B sanall CraasasSYI €l 33 g (g sugd) Cgs Jad

S ) s Cindie diSia) L) g Bkl Lhie Al g AN Jlad) Griuslatia (piaSilSaa ¢ 9B o EE) alal 0d) L Adaglgdl Ba L) Al ggd) )
(ohe) slall iy ja ADA (e LAT (aaa g ladil (AlrasS Jladl) B Cpaaast) g (o g i) ety daidle A § olud ddaiatal)

(= 5 G =)l + H2O +<—— O + H2

¢ (&/p299.792.458=5 gl ds yu JBI1 ) Ja¥1 Jgh (B (Gal)) JadIY) & ga Lilash

Efa340 Cigall ds yu SRS (28 1) i) & gua A

Ciguall g o guall @l 53 (o (B U gl A s Y haad) cilia ) 4

-




